Hapucyem cxemy coriacHO 3aJaHHOMY BapHaHTY .
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IIpexxnae, uem HauaTh pacyeT CXEMBbI, MpeoOpa3uM HEMHOTO €e. J{Jisi aToro
WCTOYHHUK TOKA ./, 3aMECHMM Ha SKBHBAJICHTHBIN ncTOUHUK DJIC £, .
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Jl1g Hammen 3aaaum:
E,=J,-R,=18-12=21,6 B.

[Tonyuum cxemy, KOTOpas COAEPKUT ToJibko uctounnku IJIC.
Paccunraem monydeHHyro cxemy.

MeTtoa 3KBHMBAaJIEHTHOI'0 TeHepaTopa
Paccuntaem MeTO0M SKBUBAJIEHTHOT'O reHEepaTopa Tok /; B BETKe 1.
Jlns storo Hainem DJIC skBUBaJIGHTHOTO reHeparopa Uy U €ro BHYTPEHHE
COINPOTHUBJICHUE: Ryy.
Torna Tok OyaeT onpeaenasaTbes:



J11g sToro otaeabHO HaiiieM 3HaueHUS Uy B Ryy.
1. Onpenenenue Ryy.
Paccmotpum cxemy:
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IIpeoOpazyem «TpEeyrojJbHUK» CONPOTUBICHUNH R;, R; W Rs B «3Be3ay»
CONpPOTHUBJICHUNA R7, Ry m KRy. IlpruemM HOBBIE CONPOTHUBJCHUA HAWIEM IO
dbopmyam:



R,-R, 1256 672

= = = =5,42 Om
R +R,+R, 12+56+56 124

R BB 1256672, 0
R +R,+R, 12+56+56 124

Ro BB 5656 313600 0

R,+R,+R, 12+56+56 124

B utore nonyuum ClIeAyIOIIYIO CXEMY:
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Torga conpoTUBIICHUE SKBUBAJICHTHOTO T€HEPATOPA:
(R, +R)(R +R)

(R, +R,)+(R,+R,)
IloxcraBum gucna:
(77+5,42)-(53+25,29)

(77+5,42)+(53+25,29)

R_=R +R +

R =5,42+35+
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Haitnem 3/1C skBuBanenTHoro reaeparopa U,
J11s1 3TOro pacCMOTPHUM CXEMY:
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[Tpumenum miepBhIii 3akoH Kuprodda:
I,+1,—-1,=0

[Tpumenum BTOpO#i 3akoH Kuprodda npaxkas:
I,(R+R,)+ R =—E, + E + E;

]3(R3 +R2)+]5R5 =-FE,—E, +E,

[ToncraBum umncna:

I,+1,—1,=0

1,130+ 1,56 =-26+59+34 =067

1,68+ 1,56=-87-21,6+34=-74,6

Pemennem 3Toit cuctemMbl OyAyT ClIEAYIONIAE 3HAUCHUS TOKOB:

1,=-0,8847 A
1,=0,6265 4
1,=—0,258 4

Torma pa3HOCTh NOTEHLMAIOB:
o,—¢,=1,R,—IL.R,+E,—E,

IloncTaBuMm uncina:

@ — @, =0,6265-77 —(-0,8847)-12+26-21,6 = 63,258 B
Torna:

U.=¢g—¢,+E =63258+46=109,258 B



Otcrona TOK B BETBU 1:
U, 109,258

XX

TR, 80,57

XX

=1,356 4

Cuity ToKa B BETBU | MOXHO BBIPA3UTh U MO JIPYTOMY:
U, 121,09 109,258

XX

I = = = ,
" R+R_ R+R_ R +4557

B cnyuae, ecnmu Ry = 35 OM, CONMPOTUBIICHUE SKBUBAJICHTHOTO reHeparopa Oyaer
paBHo 80,57 Om, u Tok B BetBu | /1 = 1,356 A. Ilpu Bcex Apyrux 3HAYEHUAX
COTIPOTHBIJICHHS R TOK /| Oymer ompenensaThes nmocheaneit dopmysoi. Hapucyem
3aBUCUMOCTh TOKa /| OT BEJIWYWUHBI CONMPOTUBIEHUA R;. ['padmkom »>TOM
3aBUCUMOCTH OYJIEeT 2unepooa:
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